



Csúcsforgalom



Somogyi Károlyné felvételei

Mindenki siet Szegeden, mindenki vásárol a boltokban. Csúcsforgalom van a Lenin körúton és a Széchenyi téri OFOTÉRT-boltban is

SZEGEDI DIÁKOK SIKERE

A budapesti Kölcsey Ferenc gimnázium alapításának 85. évfordulója alkalmából az UNESCO asszociált iskolák között rendezett irodalmi-történelmi vetélkedőn a szegedi Radnóti Miklós gimnázium csapata — Mezey Róbert, Csizsár Katalin, Szántó Anita és Takács Katalin — harmadik helyezést ért el. Felkészítő tanáraik: Kocsis Illés és Kucsora Rozália.

TERVTELJESÍTÉS

Szerdán teljesítette idej olajtermelési tervét a Kőolaj- és Földgázbányászati Vállalat. Az év végéig még mintegy 12 000—13 000 tonna olajat hoznak felszínre, terven felül.

Mély fájdalommal tudatjuk, hogy

GERCSÓ SÁNDORNE

Mirt Rózsa
a felejthetetlen feleség, édesanya, nagymama, életének 59. évében, hosszú szenvedés után elhunyt. Hamvasztás utáni búcsúztatásáról értesítéssel leszünk. A gyászoló család.

Fájdalommal tudatjuk, hogy a szeretett apa, férj, após, nagyapa, dédapá.

ADÁM MIHÁLY

83. évében rövid, súlyos szenvedés után elhunyt. Kivánságára elhamvasztatjuk. Végső búcsúztatásának időpontját később közöljük. A gyászoló család.

Hálás szívvel mondunk köszönetet a rokonoknak, jó barátoknak, szomszédoknak, ismerősöknek és munkatársainknak, akik felejthetetlen szeretettel, akik felejthetetlen szeretettel,

VASS GEZA

temetésén megjelentek, részvétellel, virágokkal mély fájdalomunkat enyhíteni igyekeztek. Külön köszönetet mondunk a zádkányszéki ügyeletes orvosnak, a mentőszolgálatnak, valamint a II. kórház belgyógyászati orvosainak, ápolóinak, akik életre mentésükért fáradoztak. A gyászoló család, Domaszék.

Köszönetet mondunk a rokonoknak, munkatársainknak, ismerősöknek és mindazoknak, akik drága szeretettel,

DR. RENNICH DEZSŐ

temetésén megjelentek, gyászszalmon osztoztak, virágokkal, megjelenésükkel, kegyelmeikkel lerótták és szeretetüket az utolsó útjára elkísérték. A gyászoló család. 21 281

TOTÓ- AKCIÓ

A Sportfogadási és Lottó Igazgatóság 1982. december 22-én megtartotta a „Szerencsés évzáró a totón” akció sorsolását az 51. heti 12 táblátot elért totószelvények között. A Trabant Limousine Special típusú személygépkocsit a 13 311 658 sorszámú kollektív totószelvény tulajdonosa nyerte.

A GALÉRIA KÖZLEMÉNYE

A Magyar Nemzeti Galéria értesíti ügyfeleit, hogy 1983. január 1-től a kiviteli engedélyezésre beadott tárgyakhoz 2 darab 6x9 centiméteres, a művészi alkotást ábrázoló fekete-fehér fotót is mellékelni kell. Fotómelléklet nélkül a tárgyakat nem vehetik át engedélyezésre.

Gyászkielendmények

Köszönetet mondunk mindazoknak a rokonoknak, jó barátoknak, ismerősöknek, akik felejthetetlen szeretettel, akik felejthetetlen szeretettel,

BÚJTÓ ERNŐNE
Jedlicska Borbála
temetésén megjelentek és fájdalomunkban osztoztak. A gyászoló család.

Fájó szívvel tudatjuk, hogy felejthetetlen édesanyám,
BENKE FERENCNE
Réz Margit
76 éves korában váratlanul elhunyt. Temetése 23-án 15 órakor a Belvárosi temető ravatalozójából lesz. Gyászoló fia, menyé és unokái.

Köszönetet mondunk mindazon rokonoknak, ismerősöknek, akik felejthetetlen halottunk, SZABÓ PÁLNE
Szalma Ilona
temetésén részvétellel és virágokkal mély fájdalomunkat enyhíteni igyekeztek. A gyászoló Csizsár család.

Köszönetet mondunk mindazon rokonoknak, ismerősöknek, barátoknak, akik felejthetetlen szeretettel,

ABRAHÁM ISTVÁNNÉ

Puskás Julianna
temetésén megjelentek, részvétellel és virágokkal mély fájdalomunkat enyhíteni igyekeztek. A gyászoló család, Zákányszék.

Fájó szívvel tudatjuk, hogy életének 76. évében elhunyt. Kivánságára csendben eltemettük. A gyászoló család. 21 578

Köszönetet mondunk a rokonoknak, munkatársainknak, ismerősöknek és mindazoknak, akik drága szeretettel,

REHÁK ISTVÁNNÉ

életének 76. évében elhunyt. Kivánságára csendben eltemettük. A gyászoló család. 21 578

Vaszilij Viktorovics Csernisev az irodájában ült, és a mikrokalkulátora segítségével a leveket számolta. A szobában elég sok légy volt, és Vaszilij Viktorovics meizzadt. Ki akarta gombolni a zakóját, de közben észbe futott, hogy egy gomb leszakadt az ingéről. A zakó alatt nem látszik, de ha kigombolja a zakót — azonnal látható lesz. Ilven könnyelmű látvány teljesen alááshatja a tekintélyét a kollégák előtt. Ő maga is elborzad, ha gomb nélkül látja saját magát. Inkább valami részeges alaknak látszik, aki az utolsó gombját is elissza, mint főközgazdásznak.

Vaszilij Viktorovics elszomorodott. — Hát igen — gondolta — olyan rideg, egykedvű asszony a feleségem! Tizenöt éve élünk együtt, de még arra sem tud időt szakítani, hogy egy gombot fölvarrjon nekem. Persze, ez a gomb nem tizenöt éve szakadt le hanem valamivel később. Mintegy nyolc és fél éve. Azt sem állítom erről az asszonyról, hogy húsz évig gomb nélkül fog járni. De én szándékosan nem szólok neki! Ha igazi feleség, neki magának kellene észrevennie. Itt gürögök egész nap, mint egy okör, és ő arra sem képes, hogy egy gombot fölvarrjon nekem. Hát már semmi érzés nem maradt benne iranzomban? Egváltalan, van benne valami érzés? Hogy lángoltunk egymásért, amikor fiatalok voltunk, de most éld végig az életet, tünd a keménységet, nem-törődömséget, az érdeklődésér iránti érdektelenséget, oszd meg örömet és bánatát... Eh, nem sikerült az én életem!

A zavart, izgatott Csernisev gé-

A gomb

piesen kigombolta a zakóját, és hirtelen észrevette, hogy ott, ahol nyolc éve nem volt semmi, föl van varrva egy gomb. Vaszilij Viktorovics hirtelenkedve meghúzozta, kigombolta és begombolta, megnézte a fény felé fordulva is, de a gomb gomb maradt, és rendesen gombolódott. És elszégyellte magát.

— Hogy én milyen gazember vagyok, ilyen hamis váddal illetem a feleségem. Ritka egy csodálatos asszony. Tizenöt éve már, hogy egvütt élünk és ő még ma is gondoskodik minden gombomról! Pedig állandóan olyan fáradt szegényke! Persze, nekem se könnyű, de az ő munkája sokkal idegfejtőbb, és minden házimunka az ő vállán nyugszik. Tölem nem várható otthon semmiféle segítség, még egy gombot sem vagyok képes fölvarrni! Zsarnok vagyok! Leiketlen és lusta fiaiunkó.

Csernisev szípotott, elővette a zsebkendőjét az inge zsebéből, és vele egvütt kihúzott egy rubelt is. Vaszilij Viktorovics maid eláult a meglepetéstől. Amikor magához tért, lehunvta a szemét, és gvegeden maga elé képzelte szerető és gondos feleségének arcvonásait. De csak az orrára emlékezett.

— Önző fráter vagyok — hordta le megvetéssel saját magát. — Nem értékelek egy ilyen magasztos lényt! Ilven rosszat gondolok róla! Erre csak egy semmirekellő, önmagával eltelte alak képes! Könyveivel küzködve töprengett.

mi kedveset tehet a feleségének: virágot vegyen-e, színházba vigye, vagy ajándékot vegyen neki. És bedugva a befejezetlen számítást az asztalfiókba, Vaszilij Viktorovics leugrott a boltba.

Otthon egy nagy csokorral jelent meg, és fölfétt kabátbélésével, amely alatt nyugtalanul és tárlmetlenül harmincöt rubel zizegett.

— Neked hoztam, kedvesem — mondta félénken, és átrvította a feleségének a virágot és a pénzt. — Végy magadnak, amit akarsz, amire már régóta vágyakozol. De há kevés a pénz, akkor én... én azt ajánlom, végy valami olcsóbbat.

A felesége sután, megrökönyödve állt. Állt, hallgatott, és azt sem tudta, mit kell ilyenkor mondani.

— Köszönöm — segítette ki az apja. Odalépett Vaszilij Viktorovics-hoz, és megkérdezte: — Mi van veled Vászia, hogy az én ingemet vetted föl? Persze, pont olyan, akár a tied, de két számmal nagyobb. Nem vetted észre? En a tetedet nem tudnám fölvenni. Add csak vissza... — és átvnyított Csernisevnek egy uyanolyan inset.

Vaszilij Viktorovics nézi, és látia, az övén nincs gomb. A főközgazdász elkomorult a csokrot és a pénzt a belés alá gyömösölte, egy szó nélkül bement a szobába és csak magában gondolta:

— Nekem is szerető feleségem van! Fáradozhatok akárhogy, a férjed gombját azért fölvarrhatnád. Ne is szólj semmit, nincs közöttünk semmiféle lelki közösség. Most már látom magam is, hiba volt ez a házasság. De mekkora hiba!... Nyikolaj Jelin

Esőzés

Várható időjárás csütörtök estig: Borult idő, ismét egyre több helyen, majd mindenütt eső. Az ország északnyugati felében időnként havas eső, havazás is lesz. Az északi, északkeleti szél eleinte mérsékelt, később sokfelé élénk lesz. A hőmérséklet napközben 1, 6 fok között várható.

Jó munka

— Hol dolgozik a férje?
— A sörgyárban, Már három hónapja.
— És hogy tetszik ott neki?
— Nem tudom, azóta nem jött haza.

TANÁCSKOZOTT A MEGYEI NÉPFRONTTELŐKSÉG

A Hazafias Népfrent megyei elnöksége tegnap ülést tartott. A tanácskozáson megvitták a hazafias nevelés a családban és az iskolában című jelentést. A megbeszélésen részt vett Horváth Lajos, a megyei pártbizottság osztályvezető-helvettese is.

ÚJ TÜZELŐANYAG-UTALVÁNYOK A KÖZÜLETEKNEK

Az ÁFOR értesíti a közületeket hogy a gázolaj és a arányú, kénmentes tüzelőolaj beszerzésére új, 1983. január 1-től érvényes közületi utalványokat hoz forgalomba. A közületek december 27-től szerezhetik be az új gázolaj- és tüzelőolaj-utalványokat az ÁFOR kijelölt elárusítóhelyein. A jelenleg forgalomban levő utalványok érvényessége december 31-ig lejár, s ezeket az ÁFOR jövő év február 1. és március 31. között költségmentesen visszaváltja.

EGY FÁN KÉTSZÉZ GYÜMÖLCS

A Szegedi József Attila Tudományegyetem botanikus kertjébe hosszú időn keresztül sok látogatót vonzott egy dúsan termő narancsfa. A szubtrópusi klímájú üvegház legnagyobb növénye, a negyvenéves, terjedelmes lombzatú fa még soha ilyen gazdagon nem fizetett: csaknem kétszáz ledűg gyümölcsöt szedtek le róla a napokban. A bő termésben bizonyára szerepet játszott a kedvező időjárás: az ősszel sok napfény érte a gyümölcsöket, valamennyi szépen kifejlődött.

Mély fájdalommal tudatjuk, hogy a felejthetetlen feleség, édesanya, nagymama, testvér,

VEPRIK MIHÁLYNE

Gubik Julianna
életének 56. évében, hosszú szenvedés után elhunyt. Temetése dec. 27-én 13 órakor lesz az Alsóvárosi temető kapujánál. A gyászoló család. 21 318

Köszönetet mondunk mindazon rokonoknak, ismerősöknek, barátoknak, a Gyik u. 22-24. lakóinak, a BV képviselőinek, a szegedi Textilművek áruforgalmi osztály dolgozóinak, valamint az algyői túzóitóság kollektívájának, akik felejthetetlen halottunk,

BARTHA JENŐ

búcsúztatásán megjelentek, részvétellel és virágokkal mély fájdalomunkat enyhíteni igyekeztek. A gyászoló család. 21 575

Tudatjuk, hogy SCHWÉGER ISTVÁN temetése ma 12 órakor lesz a Belvárosi temetőben. A gyászoló család. 21 576

Mély fájdalommal tudatjuk, hogy a szeretett édesapa, nagyapa,

JUHÁSZ TIVADAR

életének 79. évében, türellemmel viselt, hosszú betegség után elhunyt. Hamvasztás utáni búcsúztatásáról értesítéssel leszünk. A gyászoló család. 21 579

Köszönetet mondunk mindazoknak a rokonoknak, ismerősöknek, akik felejthetetlen halottunk,

BERKI JÁNOS

temetésén megjelentek, részvétellel és virágokkal mély fájdalomunkat enyhíteni igyekeztek. A gyászoló család, 21 301

Ki ne olvasott volna a táborhely közelében — 6 kétségbeesetten integetni kezdett, de rossz jelzést adott: a pilóta úgy értette, hogy minden rendben van... és elrepült.

Októberre már nagyon legyengült. Elszánt harcot kellett vívnia a farkasokkal és rókákkal a csapdába esett nyulakért. Sok esetben a vadállatok kerekedtek felül, McCunn farkérgen élt.

Egy hónappal később már nem tudott mit enni, Lázálomok gyötörték. És beállt a kegyetlen, fagyos alaszkaiban.

A texasi fiatalember az alaszka ósrengeteg csodálójává vált. Többször is járt ott, legutoljára tavaly márciusban vágott neki a vidéknek. Ötszáz tekercs filmet, kerámiát fél mázsa felszerelést vitt magával. A rizs és a bab volt a fő tápláléka. Indulása után nyolc és fél hónappal találták meg holttestét az alaszka vadon egyik névtelen völgyében, egy név nélküli tó mellett. Sártrában ott hevert százoldalas naplója, McCunn önkézevel vetett véget életének.

A napló a nyári ósrengeteg szépségének a leírásával kezdődik. McCunn lenyűgözve figyelte a visszatérő hatyúk és alaszka vízimadarak háborítatlan életét. Eredetileg útját augusztus közepéig tervezte, a téli időszak beállta előtt szeretett volna visszatérni. Szülei, barátai ismerték — úgy gondolták, nem kell miatta aggódnunk, hiszen nem először útott tanyát több hónapra az alaszka hegyek között. Közeledett a tél, és McCunnt nem keresték senki.

„Tegnap elfogyott a rizsem, bab is kevés maradt. Gondoskodnom kellett volna visszatérésemről” — írta naplójába augusztus elején a fiatalember. Szavaiból kicsengett az aggodalom az egyre hidegebbé forduló időjárás miatt is. Néhány héttel később minden élme elfogyott. Ideje nagy részét azzal töltötte, hogy láncsal nehezített hálóból próbált halászni a táborhelye közelében levő tóban. A napló halászsága szerint akkortájt egy helikopter jelent meg a

Súlyos gyermekbaleset történt Szeged-Kiskundorozsmán. Kucska Aranka 11 éves helybeli (Nap u. 5.) lakos, a Felszabadulás utcán egy elhaladó autóbussz után minden körültekintés nélkül, futva indult át az úttesten, és egy odaérkező segédmotor-kerékpáros — fékezése és kikerülési manővere ellenére — elütötte. A hatodik osztályos gyermeket életveszélyes sérülésekkel szállították kórházba. A balatonsági szerint akkortájt egy helikopter jelent meg a

Szülei, barátai ismerték — úgy gondolták, nem kell miatta aggódnunk, hiszen nem először útott tanyát több hónapra az alaszka hegyek között. Közeledett a tél, és McCunnt nem keresték senki.

„Tegnap elfogyott a rizsem, bab is kevés maradt. Gondoskodnom kellett volna visszatérésemről” — írta naplójába augusztus elején a fiatalember. Szavaiból kicsengett az aggodalom az egyre hidegebbé forduló időjárás miatt is. Néhány héttel később minden élme elfogyott. Ideje nagy részét azzal töltötte, hogy láncsal nehezített hálóból próbált halászni a táborhelye közelében levő tóban. A napló halászsága szerint akkortájt egy helikopter jelent meg a

DEL-MAGYARORSZAG
A Magyar Szocialista Munkáspárti Szeged városi Bizottságának napilapja.
Főszerkesztő: F. Nagy István — Főszerkesztő-helyettes: Sz. Simon István — Kiadja a Csongrád megyei Lapkiadó Vállalat Felelős kiadó: Kovács László — Szerkesztőség és kiadóvállalat: Szeged, Tanácsköztársaság útja 10. Sajtóház. 6740 — Telefon: 12-633 — A lapot nyomja: Szegedi Nyomda Szeged Bajcsy-Zsilinszky utca 28. 6720. Igazgató: Dobó József — Terjeszti a Magyar Posta Előfizethető a postahivataloknál és kézbesítőknél. Előfizetési díj egy hónapra 36 forint. — Index: 25 053 — ISSN: 0133-023 2